



Кобяков Иван Александрович, гвардии старшина

Иван Александрович родился 7 июня 1922 года в с. Вознесенка, Дуванского района. В 1937 году закончил Ярославскую неполную среднюю школу. С 1937 по 1940 гг. проходил обучение в Месягутовском педагогическом училище, по окончании которого был направлен учителем начальных классов в Карантровскую неполную среднюю школу Белокатайского района. Проработал в школе 1,5 месяца - в октябре 1940 года был призван в Красную армию.

Служил на Дальнем Востоке, в Хабаровске в воздушно-десантной бригаде. Здесь и застала его война. В августе 1944 года бригада всем составом была отправлена на фронт.

В Подмоскowie влились в 9-ую Гвардейскую воздушно-десантную армию, в составе которой участвовал в боях на III Украинском фронте за освобождение



В октябре 1945 года, как учитель, был демобилизован из армии. С января 1946 года работает заведующим Дуванской начальной школы. С февраля 1947 года начались разные передвижения по работе по инициативе Дуванского райкома партии – помощник секретаря райкома партии, редактор районной газеты «Колхозник», двухгодичное обучение в областной партийной школе, ответственный секретарь районной газеты «Колхозник». В ноябре 1954 года возвращается учителем в Дуванскую школу, с ноября 1958 по август 1961 - заведующий Дуванским РОНО. Затем принят на должность заведующего кабинетом политпросвещения Дуванского райкома партии, через год - директором Дуванского детского дома.

В июне 1963 года Иван Александрович принят преподавателем истории в Дуванский сельскохозяйственный техникум, вскоре назначается методистом заочного отделения, а в 1968 – заведующим заочным отделением. В 1965-70 гг. проходит обучение в Челябинском государственном педагогическом институте по специальности «История».



С 1971-1975 гг. – секретарь парткома Дуванского совхоза. С 1975-1980 – председатель исполкома Дуванского сельсовета.

В 1980 году Иван Александрович Кобяков возвращается в Дуванский сельскохозяйственный техникум и последние годы перед выходом на заслуженный отдых работал преподавателем, возглавлял зоотехническое отделение.

Источники:

https://pamyat-naroda.ru/heroes/podvig-chelovek_nagrazhdenie45124512/

https://pamyat-naroda.ru/heroes/podvig-chelovek_nagrazhdenie23651457/

Автобиография в личном деле





Кобяков И А, встреча со студентами общежития №1, 1995-1

